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（午前１１時００分 再開） 

 

○浜口一利議長 本会議に引き続き、ご苦労さまでございます。 

  ただいまから全員協議会を再開します。 

  本日の案件につきましては、お手元に配付してあります事項書のとおりでございます。 

  それでは、議事に入ります。 

  協議事項１、議会報告事項についてであります。 

  そのうち、①尾﨑幹議員の議員辞職に伴う各委員会委員の欠員について事務局長より説明させます。 

  事務局長。 

○清水事務局長 それでは、私から説明いたします。お手元に配付しています議会内委員の一覧表をごらんください。 

  尾﨑幹議員が三重県議会議員選挙への立候補届を出されたことから、公職選挙法第９０条の定めにより議員

を辞職したものとみなされました。 

  それにより、まず、議会内人事といたしまして、文教産業常任委員会の委員長と議会運営委員会の委員が欠

員となりました。そこで、欠員の対応について、先ほど文教産業常任委員会及び議会運営委員会が開催されま

したので、各委員長から報告をお願いいたします。 

○浜口一利議長 文教産業常任副委員長。 

○河村 孝議員 先ほど文教産業常任委員会を開催し、委員の欠員につきまして定数上、補充は難しいため、

４月３０日の任期満了まで補充選任は行わないということと、委員長職につきましては私が職務代行すること

を確認いたしましたのでご報告いたします。 

  以上です。 

○浜口一利議長 議会運営委員長。 

○世古安秀議員 先ほど議会運営委員会を開催し、文教産業常任委員会と同じく４月３０日の任期満了まで補充

選任は行わないことを確認いたしましたので報告いたします。 

○浜口一利議長 事務局長。 

○清水事務局長 予算決算常任委員会委員、議会改革推進特別委員会委員も欠員となりましたが、定数上、委員

の補充はできません。こちらも４月３０日の任期満了まで１名欠員の状態となりますのでどうぞよろしくお願

いいたします。 

○浜口一利議長 文教産業副委員長のほう、また議会運営委員長のほうから報告は終わりました。 

  この件につきまして、質問やご意見はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○浜口一利議長 ないようですので、この件は終了いたします。 

  以上で、本日の協議事項は全部終了いたしました。 

  これをもちまして全員協議会を散会いたします。 

（午前１１時０３分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 
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